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Cifras significativas

Rellena los huecos de la tabla
Indica el nimero de cifras significativas de las medidas indicadas en la columna

de la izquierda:

12,00 m [ | Clave---mmmmme-
0,765 g | .
0,0730 s | 3
3
Redondeo

Rellena los huecos de la tabla
Escribe en cada recuadro las sucesivas cifras que aparecen al redondear el

numero 3,4536772 hasta las unidades:

zérgﬁ;;isultado del I — Clave----------
i%%unr;ioo resultado del ’7 35;’44553366787
;I'eedrgre“rj ;%sultado del . 3?;’4455347

gé%rrt]c()j é((a)sultado del ’7 33; ’455
?elélggc()j;sultado del ’7 4

rSeed>gg C:g(s)ultado del ’7

I\rSE.}ed[z)t:]rggoresuItado del ’7

Notacion cientifica

. : Notacion cientifica
Numero que debes convertir——— —
en Numero que multlpllca ala Exponent.e de
notacion cientifica __potencia _de la potencia de
diez (tres decimales) diez
34780000000000000000 | |
2456000000,987 |
3456 | |
---------- Clave---------- 3,478 19
2,456 9

3,456 2
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Rellena los huecos de la tabla
Transforma en notacién cientifica los nimeros de la columna de la izquierda:

. : Notacion cientifica
Numero que debes convertir—— —
en NUumero que multlpllca ala Exponen'ge de
notacion cientifica __potencia .de la potencia de
diez (tres decimales) diez
0,0000000000000003478 | |
0,0000023450000000 | |
0,0002003 | |
---------- Clave---------- 3,478 -16
2,345 -6
2,003 -4

Rellena los huecos de la tabla
Escribe el nimero completo (con todos los digitos) a partir del nimero en

notacion cientifica. No debes redondear.

Nl_J[nerp en Numero completo con todos los digitos
notacion cientifica
2,045.10% |
2,045.10%2 |
2,045.10° |
---------- Clave---------- 2045000000000
0,000000000002045
2,045

Un alumno realiza una reaccion quimica
de desprendimiento de gases. Quiere
determinar el volumen de gas
desprendido para lo que realiza la
experiencia cuatro veces. Los
resultados obtenidos son:

100,0 cm?®: 95,0 cm?: 105,0 cm®: 95,0 cm?®

Calcula:

Volumen del gas producido en las condiciones del Clave
laboratorio, que se puede tomar como valor real: | cm®

El error absoluto de la medida de 105,0 cm® es de 98,8

cm?® g

El error relativo (en tanto por ciento) de la medida de 105,0

cm?® es de |
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Experiencia

Se trata de determinar el tiempo que tarda un coche en pasar de 0 a 100 km/h
a maxima potencia, en un circuito cerrado de velocidad. Este es uno de los
datos que se utilizan para promocionar los vehiculos.

Previamente se asume que la experiencia tendra errores experimentales
dificiles de eliminar: tiempo de reaccion del conductor, respuestas inespecificas
del motor, tiempo atmosférico (humedad, viento), etc. Para intentar reducirlas
se ha repetido la experiencia varias veces (cinco), dando como resultado los
siguientes tiempos: 11,2 s; 10,9s; 11,1 s; 11,0 s; 10,8 s.

¢, Qué cifra debes poner como tiempo que tarda el vehiculo en pasar de cero a
100 km/h?

¢,Cual es el error absoluto de cada medida?

¢, Cual es el error relativo (en tanto por ciento) de cada medida?

A la vista de los resultados, ¢,cudl crees que deberia ser la incertidumbre
minima de los resultados?

Cantidad que se debe poner como tiempo que tarda el vehiculo en pasar de 0 a

100 kmh: | (unidad:| ).

Rellena la tabla con los errores de cada medida:

Error relativo (tanto por
ciento, dos
decimales como
MAaximo)

| |
| |
| |
| |

Error absoluto

¢ El error absoluto tiene unidades (si 0 no)? li

¢ El error relativo tiene unidades (si 0 no)? ‘

La incertidumbre deberéa ser al menos el maximo valor del error absoluto o sea,

en este caso, sera mas / menos

---------- Clave----------

11,0 0,2 18 Si

S -0,1 -0,9 No
0,1 0,9 0,2
0,0 0

-0,2 -1,8
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